



VITEZĂ, SIGURANȚĂ, CALITATE.

ACUM SI PENTRU COMPUTERUL TĂU:

Xnet - INTERNETUL LA PUTEREA X - ESTE LA DISPOZITIA PERSOANELOR FIZICE SI A MICILOR INTREPRINZĂTORI

Pentru difuzare imediată

Contact: Ruxandra Voda

Data: 14 august, 1999

Tel: 01 302 1802

Bucuresti 14 august, 1999 - Începând de astăzi, **Xnet** - Internetul la Puterea X - este la dispoziția persoanelor fizice și a micilor întreprinzători. După ce la începutul lunii iulie CONNEX a lansat **Xnet** pentru companii, acum oricine poate beneficia de serviciile primului furnizor de Internet care aparține unei companii de telefonie mobilă digitală.

Xnet oferă clienților multe avantaje: posibilități extinse de conectare la Internet, atât prin linie telefonică fixă (Rom Telecom), cât și prin GSM. **Xnet**, noul serviciu CONNEX, este un furnizor complet de servicii Internet, având propriile servere, propria rețea și propriul acces prin satelit la magistrala internațională Internet (International Internet Backbone). Acest lucru se concretizează într-un grad mare de securitate și viteză foarte mare de navigare.

Avantajul care diferențiază **Xnet** de orice alt Internet Service Provider din România este grija față de clienții săi. **Xnet** oferă asistență clienților șapte zile pe săptămână, 15 ore pe zi, de la 8 a.m. la 11 p.m.. Clienții **Xnet** pot opta pentru una dintre multiplele soluții de conectare puse la dispoziție, de la pachetele de servicii dial-up, la linii dedicate. De asemenea, **Xnet** oferă și găzduirea paginilor de Internet pe serverele proprii, precum și înregistrarea juridică și găzduirea domeniilor și subdomeniilor adreselor de Internet și de e-mail ale persoanelor fizice și ale companiilor.

Începând cu 16 august, **Xnet** va fi prezent în toată țara. În București și în 9 județe din România (Prahova, Brașov, Cluj, Timiș, Dolj, Iași, Bacău, Galați, Constanța) toți clienții vor plăti tarife locale în momentul conectării prin linie telefonică fixă. Clienții din celelalte județe vor plăti tarife naționale pentru apelurile făcute de la modemul lor până la cel mai apropiat punct de prezență **Xnet**. **Xnet** va continua însă să își extindă punctele de prezență în toată țara.

De asemenea, și clienții care folosesc pachetul [CONNEX Office](#) se vor putea conecta la Internet prin **Xnet**. Nu este nevoie de taxă de conectare sau de abonament, iar tarifele sunt speciale: 0,10 USD/minut de luni până vineri între orele 7 a.m. și 11 p.m. și 0,07 USD/minut pentru sfârșitul de săptămână între orele 11 p.m. și 7 a.m.

Note:

Internet: rețea internațională de rețele de calculatoare.

Internet Service Provider: o companie care oferă servicii Internet.

International Internet Backbone: magistrală internațională Internet.

Găzduire de pagini de Internet: găzduirea paginii de Internet a unei companii pe serverul **Xnet**.

Găzduirea domeniilor și subdomeniilor adreselor de Internet și de e-mail pe serverele **Xnet**:

↳ Domeniu: www.comanie.ro sau www.comanie.com

↳ Subdomeniu: www.comanie.xnet.connex.ro

⌘ E-mail: nume@companie.ro sau nume@companie.com nume@companie.xnet.ro

Mai multe amănunte puteti afla la adresa de Internet www.xnet.ro.



contactati-ne!

CONNEX